



## **По ходатайству следователей судом в отношении матери и посредников, подозреваемых в торговле ребенком избрана мера пресечения**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 24-х и 35-летней жительниц города Алагир, а также 37-летнего жителя селения Комсомольское Кировского района, подозреваемых в совершении сделки в отношении ребенка, заведомо для виновных находящегося в беспомощном состоянии (п. «з» ч. 2 ст. 127.1 УК РФ).

По версии следствия, в начале апреля 2017 года одна из подозреваемых зная, что ее подруга беременная и испытывает материальную нужду, предложила ей со своим знакомым выступить посредниками при продаже ее будущего ребенка, а полученные денежные средства разделить. Женщина согласилась. В роли покупателей выступили сотрудники правоохранительных органов, которые договорились с посредниками о купле-продаже новорожденного за 330 тыс. рублей. 15 мая 2017 года после родов, подозреваемые с целью реализации своего преступного умысла, передали рожденного ребенка мужского пола мнимой бездетной паре, получив часть требуемой суммы в размере 100 тысяч рублей. Сразу после этого они были задержаны оперативниками.

По ходатайству следственных органов судом в отношении матери новорожденного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, а двум посредникам из-за наличия у них на иждивении малолетних детей – домашний арест.

В настоящее время следственные действия продолжаются. Допрошенные в качестве подозреваемых своей причастности к инкриминируемому преступлению не отрицают. В ближайшее время подозреваемым будет предъявлено обвинение в торговле ребенком. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Мая 2017

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1128194>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

---